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Загальна кількість кредитів та кількість 

годин для вивчення дисципліни 
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Вид підсумкового контролю Залік 

Мова викладання Українська 

Викладач (і) Стельмашук Жанна Григорівна, кандидат 

педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 

теорії і методики виховання РДГУ. 

CV викладача (ів) на сайті кафедри  https://ktimv.itup.com.ua/?page_id=1236  

E-mail викладача (ів):  zhanna.stelmashuk@rshu.edu.ua  

 

Мета та завдання навчальної дисциплін 

Мета викладання навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти 

уявлення про педагогічну майстерність учителя, професійних компетентностей відповідно до 

освітньо-професійної програми, готовності до професійної педагогічної діяльності в умовах 

Нової української школи. 

Завдання курсу: 

- засвоєння основ педагогічної майстерності, психолого-педагогічних та етичних основ 

майстерної взаємодії в педагогічному спілкуванні; 

- розвиток педагогічного мислення, творчої уяви, педагогічних здібностей, мовленнєвої 

майстерності, внутрішньої та зовнішньої педагогічної техніки; 

- формування умінь вирішувати фахові завдання шляхом застосування нових форм і 

методів організації та управління освітнім процесом та організації соціального середовища в 

інтересах розв’язання педагогічних завдань; 

- формування умінь створювати безпечний освітній простір, надавати психосоціальну 

підтримку в стресових ситуаціях; дотримуватись етичних норм та педагогічного такту, 

формувати комунікаційну стратегію з суб’єктами взаємодії, застосовувати демократичні 

технології прийняття колективних рішень, враховуючи власні інтереси і потреби інших, 

використовувати ефективні стратегії спілкування задля вирішення педагогічних ситуацій і 

задач; 

- формування готовності здобувачів освіти до аналізу та прогнозування педагогічної 

діяльності; умінь визначати рівень особистісного і професійного розвитку, моделювати 
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траєкторію особистісного самовдосконалення, виявляти здатність до самоорганізації 

професійної діяльності. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. 

Педагогічна майстерність і особистість учителя 

Тема 1. Специфіка та вимоги до діяльності педагога у контексті завдань сучасної освіти. 

Педагогічна майстерність та її елементи. 

Тема 2. Педагогічна техніка як основа педагогічної майстерності. 

Тема 3. Мовлення вчителя як засіб педагогічної діяльності. 

Тема 4. Взаємозв’язок шкільної та театральної педагогіки. Педагогічна майстерність як 

мистецька дія в театрі. 

 

Змістовий модуль 2. 

Майстерність педагога в організації освітнього процесу в НУШ 

Тема 5. Педагогічні ситуації та задачі у професійній діяльності вчителя. 

Тема 6. Майстерність підтримки здобувачів освіти у стресових та травмуючих ситуаціях. 

Тема 7. Майстерність педагогічного спілкування як умова ефективного управління класом. 

Тема 8. Педагогічний такт як основа педагогічної майстерності учителя. Майстерність 

вирішення педагогічних конфліктних ситуацій. 

Тема 9. Майстерність організації педагогічної взаємодії. 


